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Статус: вибірковий освітній компонент. 

Курс 1 курс, 3 семестр. 

 

Мета вивчення  – одержання теоретичних та практичних навичок щодо моніторингу 

земельних ресурсів, оптимізації їх використання на національному, регіональному та 

локальному рівнях та ефективному управлінні ними. Набуття навичок роботи з основними 

нормативно-правовими документами, що стосуються контролю за використанням та охороною 

земель. 

Вивчення навчальної дисципліни передбачає формування та розвиток у здобувачів 

загальних та фахових компетентностей, передбачених відповідною освітньо-професійною 

програмою: знати теоретичні та прикладні засади вироблення й аналізу публічної політики, 

основ та технологій прийняття управлінських рішень, здійснювати ефективне управління 

інноваціями, ресурсами, ризиками, проектами, змінами, якістю, застосовувати сучасні моделі, 

підходи та технології, міжнародний досвід при проектуванні та реорганізації управлінських та 

загально-організаційних структур. 

У результаті вивчення навчальної дисципліни «Управління земельними ресурсами» 

здобувач повинен бути здатним продемонструвати такі результати навчання, передбачених 

освітньо-професійною програмою: після вивчення освітнього компонента здобувач повинен 

мати знання з системи і функції управління земельними ресурсами;  повноваження органів 

управління у галузі використання та охорони земель; - принципи державного управління 

земельних відносин; економічний механізм регулювання земельних відносин;  організаційну 

структуру управління земельними ресурсами;  методи державного управління земельними 

ресурсами; здійснювати планування використання земель відповідно до норм Земельного 

кодексу України; координувати роботи з проведення земельної реформи; володіти методами 

державного управління в галузі використання та охорони земель; здійснювати реалізацію 

державної політики у галузі земельних правовідносин; визначати цільове призначення 

земельних масивів. 

 

ЗМІСТ ОСВІТНЬОГО КОМПОНЕНТУ  
Тема 1. Зміст і структура системи управління земель.  

Тема 2. Законодавчі основи ведення державного моніторингу земель.  

Тема 3. Організація проведення моніторингу земель та система управління земельними 

ресурсами та землекористуванням в Україні.  

Тема 4. Оцінка екологічного стану земельних ресурсів та виявлення кризових ситуацій.  

Тема 5. Система органів територіальних громад, що здійснюють управління 

землекористуванням  

Тема 6. Напрями і механізми управління землекористуванням територіальними громадами 

 

 

Викладацький склад: 

Лектор: д.е.н., професор кафедри публічного управління та адміністрування Славкова О.П.  

Тривалість: 5 кредити ECTS, 15 тижнів, 4 години на тиждень. 

Оцінювання: поточне оцінювання – 2 модульні контролі, підсумковий контроль – залік. 

 


